

## おわび（正誤表）

『ローマ字 マスターノート』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
21	9 行目	【誤】 NYÛJYÔ JYÔ JYÔ → 【正】 NYÛJÔ JÔ JÔ
22	2 行目	【誤】 hyakujyû kujyû kujyû → 【正】 hyakujû kujû kujû
27	「復習しよう」 の答え	【誤】 (7) jyôken → 【正】 (7) zyôken